

古寨东路,轿车顶协警跑50米

被两车逼停,执勤协警落地,一根肋骨骨折。22岁女司机涉嫌妨碍执行职务罪被刑拘

□本报记者 陶相银 李孟霏
□通讯员 李世成 都业娜

21日上午,古寨东路和文化路交叉路口,一22岁的女司机驾驶福特蒙迪欧轿车闯红灯被执勤协警拦下。在协警站在车前的情况下,车辆突然启动,顶着这名协警前行了约50米,直到被其它车辆堵住去路才停车。女司机不仅拒绝配合交警调查,还一度逃离现场。

被撞协警被诊断为肋骨骨折,女司机因涉嫌妨碍执行职务罪被高区警方刑事拘留。

还原现场

福特轿车先闯红灯 又顶协警跑50米

交警一大队提供的监控录像显示:21日11时19分14秒,古寨东路和文化路交叉路口处,人行灯亮起,东西向的交通信号灯正处于红灯状态,一辆沿文化路自西向东行驶的福特轿车在路口左转弯,直接越过了斑马线。交警一大队协警高琪此时正在路中央执勤,当即跑了过来,福特轿车也立即停在了路中央。近两分钟后,高琪指挥轿车驶离路口,向北拐进古寨东路,靠东侧停车。高琪随即也赶了过去,随后,轿车和高琪都进入了监控盲区。

目击市民赵女士和滕女士介绍,轿车靠边停车后,下来一女青年,这名女青年没法提供有关证件,后又上了车,此时高琪站在了轿车前面。突然间,轿车猛地启动,

高琪则下意识地在轿车的机顶上,轿车前行约50米后,被另两辆轿车分别挡住和挤靠住,才被迫停了下来,高琪随即从轿车上翻落在地。随后,另两名协警赶到现场,要求女司机下车,女司机并不配合。趁协警查看高琪伤势时,女司机下车向北跑去,跑出约百米后,被两名协警追上。在现场,女司机冲两名协警大吵大闹了几分钟,后被警车带走。

在协警于鑫闻、毕文斌的执法记录仪中,录像清晰地记录了女司机撒泼的过程。两人要求女司机下车的等待过程长达7分多钟。女司机下车一路小跑向北跑,被于鑫闻和毕文斌追上后,仍拒绝配合,口称“你打人呐?”又大踏步继续向北走。



◀位于古寨东路的事发现场。
记者 陶相银 摄



◀22日上午,民警对李某驾驶的车辆的进行勘查。
记者 陶相银 摄

最新案情

女司机不承认故意撞人,已被刑拘 办案民警:不大可能因紧张误启动车

女司机李某被带至交警一大队接受调查后,被移交威海市公安局高区分局卧龙派出所。民警排除了李某酒后驾驶的嫌疑,又排除了吸毒后驾驶的嫌疑。

经查,李某,22岁,济南市商河县人,在威海打工。李某于2012年2月6日申领了C1驾驶证,肇事蒙迪欧轿车系他人所有。

对于车顶协警开行50多米、拒绝下车,然后试图离开现场的原因,年轻的李某交代,被协警要求出示行驶证,她在找行驶证时,因为“当时着急,没注意就踩上油门了,不是故意的”。逃跑的原因是“当时挺害怕的,所以没有配合”。

办案民警张凌认为,李某驾驶的蒙迪欧轿车系无级变速车,“这种车不踩刹车不能挂前进挡,而且挂挡、松手刹、踩油门是一系列动作,不大可能是因一时紧张误启动车辆。而且车顶着人行走了50多米,直到被其它车辆挡住去路才停了下来,也不是以‘紧张’这个理由就能解释通的”。

高琪是协警,但是在协助交警开展警务工作时受到侵犯,依据我国《刑法》第二百七十七条的规定,以涉嫌妨碍执行职务罪,卧龙派出所于22日上午刑事拘留了李某。目前,本案还在进一步审理中。

当事者说

女司机:当时太慌了

22日下午,威海市看守所的审讯室内,面对提审民警,李某一直重复一句话——“当时太慌了,说不清了。”

面对记者,李某解释说,自己领驾照后基本没开过车,当天她出门买午饭,背着老板把他的车开了出去,“这是我第一次开车上大路,遇到红绿灯也不知道踩刹车”。

对于启动车并撞伤协警,李某辩解,当时她只顾着在车内翻找行驶证,“不知怎么了,就把车开动了。我一直低着头,没看见撞了人”。

受伤协警:她是故意的

22日上午,高琪还在威海卫医院接受治疗,医生诊断他左侧第七根肋骨骨折。

对事发经过,高琪回忆,李某停车后熄火,拉起了手刹。因她不能出示行驶证,高琪通过对讲机呼叫交警一大队民警前来执法。“这时我听到了打呼声,我赶紧站到车左前侧挡住了车。”轿车启动时,高琪“只是下意识地退了两步,但车已冲过来了,我估计有二三十迈的速度”。慌乱中,高琪趴在了机顶上,轿车驶出约50米后刹车,高琪被惯性甩落在地,“一倒地就觉得肋骨那里很疼”。

作为这起纠纷的当事人,高琪认为李某驾车逃离撞人后不停车的行为是故意,“行驶中误把油门当刹车踩还有情有可原,但车从打火到挂档、松手刹、踩油门需要一个过程。车头顶着我不踩刹车,见到其它车堵路,她又知道踩刹车了,这能说是紧张导致的?”高琪说自己一直后怕,“幸亏我死死地抠住了机顶盖,如果滑下去再被卷到车底,我可能就被轧死了。感谢那两名及时发现情况的司机,如果不是他们及时把蒙迪欧车堵住,我还不知道要在机顶盖上趴多久”。

特价

特价销售

顶账商铺、房、车

顶账商铺: 奥特莱斯商铺A座三层, 面积42.82平方。
顶账楼房: 信泰咸阳花园楼房(苟山镇), 7楼, 面积62.96平方, 储藏室面积18.21平方。
顶账汽车: 比亚迪L3豪华型, 配置: 双气囊、ABS+EBD、四轮碟刹、皮座椅、倒车影像等。4S店提车。

咨询电话: 18906310298

祥府家酒, 好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承, 代表了中国酒文化的传统与经典, 吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺, 首开水果发酵蒸馏白酒之先河, 诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香, 又有传统白酒的醇厚与舒爽, 回味悠长, 且不含甲醇和甲醛等有害成分, 具有“好喝不上头”的特点, 实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JI SI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福